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Особливості освітньої програмиОсвітня програма “Фізика та астрофізика”

Вас цікавлять таємниці Всесвіту? Вам цікаво, як працюють закони 
природи? Ви відчуваєте спрагу до нового і мрієте зробити 

відкриття? Якщо на хоча б одне з цих питань Ви відповіли 
ствердно, то обирайте освітню програму “Фізика та астрофізика”, 
в якій сконцентровані найбільш базові для фізичного факультету 
навчальні дисципліни. 

Можливості працевлаштування

Основою фізики є спостереження та експеримент. На ґрунтовне 
вивчення студентами сучасних фізичних та астрофізичних методів 

дослідження  спрямовані такі дисципліни: 
➔ Практична астрономія;
➔ Спектроскопія атомів, молекул і кристалів;
➔ Фізика зір та туманностей;
➔ Фізика металів і матеріалознавство;
➔ Загальна хімія.

Єдиною мовою фізики є математика. Навчання за даною 

освітньо-професійною  програмою  передбачає ґрунтовне вивчення
математичних дисциплін та сучасних методів теоретичних 
досліджень у фізиці та астрофізиці, що надається у дисциплінах:
➔ Загальна теорія відносності та релятивістська астрофізика;
➔ Диференціальні та інтегральні рівняння;
➔ Рівняння математичної фізики;
➔ Вступ до теоретичної фізики;
➔ Фізика зір та туманностей.

Закони фізики не знають кордонів. Фізичні та астрофізичні 
дослідження часто базуються на співпраці науковців з різних країн, 
до якої активно залучаються наші студенти. Університет 
забезпечує, в рамках даної освітньої програми, можливість набуття 
студентом необхідного рівня володіння англійською мовою.

✔ посeлення в гуртожитки; лення в гуртожитки; 
✔ науково-дослідні центри та лабораторії; 
✔ комп’ютерні класи та комп’ютерний кластер; 
✔ спортивні клуби, секції, басейн; 
✔ культурно-виховні гуртки та колективи.

Сфера науки: наукові співробітники, науково-технічні експерти в 
профільних і галузевих науково-дослідницьких інститутах НАН 
України та закордонних наукових інституціях.
ІТ-сфера: програмісти, системні адміністратори, Big Data аналітики.
Сфера освіти: викладачі в закладах вищої  освіти.
Сфера оборонної промисловості: експерти з розробки нових видів 
озброєнь, спостереження штучних супутників подвійного 
призначення.
Сфера енергетики: керівники та експерти інженерних проектів.
Сфера медицини: інженери в медичних установах і лікувально-
діагностичних центрах.
Сфера політики та економіки: системні аналітики, системні 
адміністратори в банках, податкових інспекціях, політики. 

Університетські можливості

На програмуванні робиться особливий наголос, адже його 
застосовують як для організації експериментів та спостережень, 
так і для обробки їх результатів; студенти навчаються основам 
моделювання фізичних та астрофізичних процесів (на факультеті 
діє комп’ютерний кластер), а також роботі з базами даних.
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